

정 정 신 고 (보 고)

2025년 03월 21일

1. 정정대상 공시서류 : 일괄신고서

미래에셋퇴직플랜목돈분할투자3/10증권자투자신탁4호(채권혼합)

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2011년 07월 12일

3. 정정사항 :

항목	정정요구·명령 관련 여부	정정사유	정정 전	정정 후
<운용전문인 력>	아니오	모투자신탁 운용역 변경	미래에셋퇴직플랜증권모투자신탁(주식)	
			김재현	김재현(책임), 이슬(부 책임)